

郑州19楼 | 最郑州最温暖的网络生活社区

郑州19楼
郑州晚报 ZZ.19Lou.com
单身踏青游

春天是个恋爱的季节,芳草青青柳色新,到处是生机和活力,一派美好。3月15日,在明媚的春光里,郑州19楼淘男淘女不甘寂寞的单身男女们,相聚于新密岐伯山一起去踏青啦。 郑州晚报记者 麻子正 文/图

春天里,我们郊游、脱单两不误

攀爬岐伯山,男生献殷勤

在2014年的这个春天里,让我们回归自然,在自然中寻找爱情,寻找天真。那么,走出去,踏青去吧!给自己一次说走就走的旅行,15日早上8点不少网友就来到集合点,等待着小伙伴们一起挺进岐伯山。

中午11点整,驱车来到岐伯山脚下,简单收拾了装备后,开始登山啦。岐伯山位于新密市苟堂镇西南部,海拔314.6米。虽然海拔不高,但是属于未开发的小野山,登山的路线也基本是当地村民们走出来的土路,异常陡峭。所以,攀登起来很不容易,这就给了男生们很大的机会呢!主动帮助女生来获取好感哦。



这走势真够吓人的



大家一起来做个游戏

好版主化身小帮手

“背包重不重,很累吧,我帮你拿吧?”网友“zaiyunduan2012”不仅是位优秀的好版主,一直跑前跑后保证活动人员的安全,还彻底贯彻了“单身踏青游”的活动目的——主动帮助队伍中比较柔弱的女生背东西哦。

相约生态园 品有机美食

下山后,我们就直奔红石峡水库旁龙祥官酒店品尝了一下地道道的农家菜。其实那可是当地赫赫有名的大酒店呢!说是农家菜其实是有原因的,生态园里面的鱼都是水库里野生的,菜都是山坡上自己种的,菌类也全都是山上采摘的,都是纯天然无污染的哦。

饭后,今天的踏青游的活动也接近了尾声。此次单身踏青活动,旨在为广大青年朋友搭建一个互动交友平台,让19楼的单身网友们在春天去寻找心中的另一半。当然,美丽的春天才刚刚开始,此次活动只是19楼踏青游的第一站,想要参加活动的朋友可以登录zz.19lou.com或在微信中搜索“郑州19楼”关注微信。

郑州19楼
郑州晚报 ZZ.19Lou.com
妙点鸳鸯

从心出发 遇到我的TA

只要发帖上传照片就可参加

郑州19楼·淘男淘女版块的“妙点鸳鸯谱”活动全面升级啦!此次的活动只需跟帖就可以参加,即:把你在19楼发过的交友帖(带照片的哦)网址回复到活动帖里即可,复制——粘贴,两步到位。还是单身的你,赶紧抛开羞涩,快来参加吧! 郑州晚报记者 李怡萍

每天咨询相亲的电话打到爆,都是问怎么参加相亲活动的。除了年轻人来电咨询外,也有好多家家长打电话,说孩子越来越大了,还没个对象,他们都开始着急了。说实话,超版看着这么多优秀的单身男女青年,心里也不轻松啊!好想你们早点找到自己的另一半,所以为了给各位亲们一个机会,超版又重新整合

了妙点鸳鸯谱活动。每周超版会随机抽取发过交友帖的一男一女进行妙点鸳鸯谱,前提是亲们的帖子都是有照片的哦。被选中妙点鸳鸯谱的同学还可以登上19楼的首页热点图,亲们,心动不如行动,赶快登录郑州19楼淘男淘女板块发帖吧,说不定,你们就是彼此命中注定的那个人哦。

我要参加

【参与方式】登录郑州19楼 zz.19lou.com 淘男淘女版块

【报名方式】写过相亲交友帖并带有照片的同学都可以参加

【报名方式】直接在活动帖里回复,贴上自己的交友帖网址即可

【筛选原则】从发过交友帖并有照片的网友中,每周随机抽选出一男一女,随机配对



刷刷小房子 快来报名吧

郑州19楼快乐手工课堂 郑州19楼 手工课堂

郑州19楼快乐手工课堂 喊你来听课啦 10分钟教会你爱心瓢虫

春天来啦,19楼手工课堂也要来啦,相约每周二,郑州19楼亲子乐园都会教小朋友们制作一项手工制作。妈妈们都知道,宝宝独立完成一件手工作品是需要手脑齐用的,在这个过程中孩子也会遇到很多的问题,如果能坚持做完,也是一种毅力的表现,常动手不仅能锻炼孩子的观察力、创造力,更能增添孩子对生活的乐趣,爸爸妈妈也可以加入其中,让宝宝在开心动手中快乐的学习。

每周二,郑州19楼

亲子乐园就会出一期“快乐手工课堂”,每期的主题都不同,小朋友们可以在这里学会各式各样的手工制作,如果哪些环节不清楚,可以直接线上跟帖留言,郑州19楼的超版会第一时间跟帖解答,保证你学会哈。本期的主题是“立体小手工—春天里的爱心瓢虫”只需10分钟,就让你掌握哦。想知道如何制作吗?赶紧登录郑州19楼亲子乐园版块来围观吧。诚征亲子机构合作,有意者请电联6765542!

总是想让孩子动手做些什么,苦于没人教,报班太贵,19楼手工课堂开课啦,每周一个主题,让你在孩子也能轻松教孩子做手工练习,感兴趣的爸爸妈妈就赶紧登录郑州19楼亲子乐园版块来围观吧。 郑州晚报记者 张媛



刷刷小房子 快来围观吧

